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[lens ypoka: IT03HAKOMUATBECS ¢ BO3MOKHBIMH
IpeoOpa3oBaHUSIMU rpaduKa
KBaJAPaTHYHON (DYHKIIVH.

3amauu:

[ dpopmMupoBarh nNpakTUUeCKUE HaBBIKU
IpeoO0paA30BaAHMU KBAAPATUIHON (PYHKITNM;

[l pa3BuUBaTh JOrM4YECKOE MBIIIICHUE;

[l popmupoBaThk ymenue padoTarh
CaMOCTOSITEIIHHO.



JTanbl yPOKa

1) IToBTOpECHME.

2) N3ydyeHrne HOBOTO Marepuaia.
3) VopakHeHHs Ha 3aKpEILICHUE.
4) CamocTrosTeabpHas padoTa.

5) IlogBeneHue urora.



IloBTOpEHHE.

DynKyus — 310 3aBUCUMOCTH OJTHOU IIEPEMEHHOU OT
IPYTOM, IIPHU KOTOPOM KAXKIOMY 3HAYCHUIO
HE3aBUCUMOM MIEPEMEHHON COOTBETCTBYET
CAUHCTBEHHOE 3HAYEHUE 3aBUCUMOU TIEPEMEHHOMU.

CnocoObI 3a1aHuA:

1) ¢ momomp0 TaOIMIIbI 3HAYCHUH;
2) rpadU4YECKHu;
3) ¢ IOMOIIBIO (DOPMYIIHL.



T'paduk pyHKIIN Y = a X * + n ABIAETCS
Mapaconoii, KOTOPYIO MOYKHO IOIYUIHTh I3
rpadgrka GyHKIIHII Y = a X 2 ¢ TIOMOIIEIO
hapaﬂneanoro IepeHoca BIOMIL OCIH YV Ha n
SZITHIII BBepX, ecii n—0, I Ha N e ITHIILT
BHIIB | ecmrr n=0.




I'padprik GYHKINNI Y = a (X — m)* IBISAeTC
MapadoIIoil, KOTOPYIO MOJKHO MOYUNTE 113
rpadprika GYHKIIII Y = a X * ¢ TOMOIIBIO
MapaIel-HOTO IepeHoca BAOIE OCH X Ha M
eIITHIIL] BIIPAaBO, ecirt m—>0, IUTI Ha M €IITHIII]
§BJIeB0, ecaIir m=0.




YIIpaXHEHUA HA 3aKPEILICHUE

Hcnonv3ys wabnon napabonwvl, nocmpoume
epagux yHkyuu

y=X2+2
=-x°—1;

y=(x+4)>

y=-(x-3)"%



CamocTosTeIbHaAs padoTa

Hcnonv3ys wabnon napabonwvl, nocmpoume 8
OOHOIU cucmeme KoopouHam 2pagpuxu

Qyuxyuu.
| BapuaHT 2 BapUaHT
y=-x" y=x%-3
y=-x"+1 y=(x-3)°

y=-(x+1?* y=-(x-3)°
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IlonBenenune urora. - \ /g/

o

2) TIO3HAKOMHUIKCH C BO3MOXKHBIMH CITOCOOaMM
IpeoOpa3oBaHMs I'padpuKa KBaJIpaTUIHON
(PyHKIIHY;

3) MOMBITAIUCh CAMOCTOSTEIBHO IMMPOBECTH ITH
IpeoOpa30OBaHUs.

(i

CeroJiHs Ha YPOKE MBbI:

1) moBTOpHMIY NOHATHE (DYHKIINY,



Yoaunoco Bam onsa!

B npesenTanun ucmnonb3oBaH [{OP «Maremarnka 5-11 kmacchl.
I Ipaktuxkym». Ilox pea. Jlyoposckoro B.H.



